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[bookmark: _Hlk96677426][bookmark: _Hlk92360515]ACTA DE ADJUDICACIÓN NO. PRO-003-2022 DEL COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES DEL CENTRO DE DESARROLLO Y COMPETITIVIDAD INDUSTRIAL (PROINDUSTRIA) CELEBRADA EL DÍA VEINTICINCO (25) DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS (2022), PARA LA ADJUDICACIÓN DEL PROCESO ESPECIAL, CASO DE EXCEPCIÓN (LA CONTRATACIÓN DE PUBLICIDAD A TRAVÉS DE MEDIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL), PARA EL Servicio de transmisión en vivo, para la Cobertura del Discurso de rendición de Cuentas del presidente de la Republica Dominicana ante el Congreso, el cual será realizado el domingo 27 de febrero del 2022, en horario de 9:00 a.m., a 12:30 p.m ” y el  Servicio de transmisión en vivo, de la actividad “Concurso de Caretas, Disfraces y Festival de Lechones” el mismo será realizado los días 25, 26 y 27 de febrero 2022, en el Parque Central de la Ciudad de Santiago, Proceso Ref. PROINDUSTRIA-CCC-PEPB-2022-0003.

[bookmark: _Hlk60837357]En la ciudad de Santo Domingo, Distrito Nacional, Capital de la República Dominicana, siendo las 2:00 p.m., horas del día veinticinco (25) del mes de febrero del año dos mil veintidós (2022); el Comité de Compras y Contrataciones del Centro de Desarrollo y Competitividad Industrial, designada como máxima autoridad ejecutiva para realizar el Proceso Especial, Caso De Excepción (La Contratación de Publicidad a través de Medios de Comunicación Social), de conformidad con lo establecido  en la Ley No. 340-06 sobre Compras y Contrataciones de Bienes, Servicios, Obras y Concesiones del 21 de agosto del 2006,  y sus modificaciones, formalmente convocados para conocer y resolutar sobre las recomendaciones de adjudicación del Proceso Especial, Caso de Excepción (La Contratación de Publicidad a través de Medios de Comunicación Social), para el Servicio de transmisión en vivo, para la Cobertura del Discurso de rendición de Cuentas del presidente de la Republica Dominicana ante el Congreso, el cual será realizado el domingo 27 de febrero del 2022, en horario de 9:00 a.m., a 12:30 p.m ” y el  Servicio de transmisión en vivo, de la actividad “Concurso de Caretas, Disfraces y Festival de Lechones” el mismo será realizado los días 25, 26 y 27 de febrero 2022, en el Parque Central de la Ciudad de Santiago, Proceso Ref. PROINDUSTRIA-CCC-PEPB-2022-0003. a ejecutarse con fondos del Estado Dominicano, celebra su reunión, estando presentes los miembros siguientes:

Lic. José Ramón Familia	               Subdirector Técnico. En representación                      
                                                                               del Ing. Ulises Rodríguez Director General.
	               Presidente del Comité.

Lic. Arismendi Dájer	               Director Administrativo y Financiero. 
               Miembro.

Licda. Yarisabel Marmolejos	                Enc. Del Departamento Jurídico
                Miembro. 

Lic. José Carlos Guerrero Leonardo	                Enc. Del Departamento de Planificación y  
                                                                                 Desarrollo.
                Miembro.

Lic. Ricardo Martin Reyna G.	                  Responsable de la Oficina de Libre   
                                                                                Acceso a la Información Pública.       
                                                                                Miembro.

Comprobada la presencia de todos los miembros, el Lic. José Ramón Familia, presidente del Comité de Compras y Contrataciones del Centro de Desarrollo y Competitividad Industrial, designado por el Ing. Ulises Rodríguez, Director General y funcionario de mayor jerarquía, informó a los miembros que este Comité de Compras y Contrataciones realiza su trabajo basado en las disposiciones de la citada Ley y su Reglamento de Aplicación implementado mediante el Decreto No. 543-12.
AGENDA

PUNTO ÚNICO: Decidir sobre el resultado del Proceso Especial, Caso de Excepción (La Contratación de Publicidad a través de Medios de Comunicación Social), para el Servicio de transmisión en vivo, para la Cobertura del Discurso de rendición de Cuentas del presidente de la Republica Dominicana ante el Congreso, el cual será realizado el domingo 27 de febrero del 2022, en horario de 9:00 a.m., a 12:30 p.m ” y el  Servicio de transmisión en vivo, de la actividad “Concurso de Caretas, Disfraces y Festival de Lechones” el mismo será realizado los días 25, 26 y 27 de febrero 2022, en el Parque Central de la Ciudad de Santiago, Proceso Ref. PROINDUSTRIA-CCC-PEPB-2022-0003.

RESULTA: Que en fecha veinticinco (25) de febrero del año dos mil veintidós (2022) se convocó a un Proceso Especial, Caso de Excepción (La Contratación de Publicidad a través de Medios de Comunicación Social), para el Servicio de transmisión en vivo, para la Cobertura del Discurso de rendición de Cuentas del presidente de la Republica Dominicana ante el Congreso, el cual será realizado el domingo 27 de febrero del 2022, en horario de 9:00 a.m., a 12:30 p.m ” y el  Servicio de transmisión en vivo, de la actividad “Concurso de Caretas, Disfraces y Festival de Lechones” el mismo será realizado los días 25, 26 y 27 de febrero 2022, en el Parque Central de la Ciudad de Santiago, Proceso Ref. PROINDUSTRIA-CCC-PEPB-2022-0003.

RESULTA: Que el día veinticinco (25) de febrero del año dos mil veintidós (2022), el Centro de Desarrollo y Competitividad Industrial, procedió a invitar a participar a los oferentes, detallados en el Informe Pericial, para el Proceso Especial, Caso de Excepción (La Contratación de Publicidad a través de Medios de Comunicación Social), para el Servicio de transmisión en vivo, para la Cobertura del Discurso de rendición de Cuentas del presidente de la Republica Dominicana ante el Congreso, el cual será realizado el domingo 27 de febrero del 2022, en horario de 9:00 a.m., a 12:30 p.m ” y el  Servicio de transmisión en vivo, de la actividad “Concurso de Caretas, Disfraces y Festival de Lechones” el mismo será realizado los días 25, 26 y 27 de febrero 2022, en el Parque Central de la Ciudad de Santiago, Proceso Ref. PROINDUSTRIA-CCC-PEPB-2022-0003.

RESULTA: Que el veinticinco (25) de febrero del año dos mil veintidós (2022), el Centro de Desarrollo y Competitividad Industrial, realizó un llamado público y abierto a través del portal www.comprasdominicana.gob.do y el portal de la institución www.proindustria.gov.do a los oferentes interesados en presentar propuestas referente al Proceso Especial, Caso de Excepción (La Contratación de Publicidad a través de Medios de Comunicación Social), para el Servicio de transmisión en vivo, para la Cobertura del Discurso de rendición de Cuentas del presidente de la Republica Dominicana ante el Congreso, el cual será realizado el domingo 27 de febrero del 2022, en horario de 9:00 a.m., a 12:30 p.m ” y el  Servicio de transmisión en vivo, de la actividad “Concurso de Caretas, Disfraces y Festival de Lechones” el mismo será realizado los días 25, 26 y 27 de febrero 2022, en el Parque Central de la Ciudad de Santiago, Proceso Ref. PROINDUSTRIA-CCC-PEPB-2022-0003. Acto seguido se puso a disposición de todos los miembros del Comité el expediente contentivo de las propuestas debidamente recibidas.

Una vez revisado el expediente contentivo de las propuestas, los miembros del Comité estuvieron de acuerdo con todas las propuestas recibidas por los distintos oferentes, de acuerdo al Informe Pericial y pasaron de inmediato a la evaluación de dichas ofertas económica recibidas para el Servicio de transmisión en vivo, para la Cobertura del Discurso de rendición de Cuentas del presidente de la Republica Dominicana ante el Congreso, el cual será realizado el domingo 27 de febrero del 2022, en horario de 9:00 a.m., a 12:30 p.m ” y el  Servicio de transmisión en vivo, de la actividad “Concurso de Caretas, Disfraces y Festival de Lechones” el mismo será realizado los días 25, 26 y 27 de febrero 2022, en el Parque Central de la Ciudad de Santiago, Proceso Ref. PROINDUSTRIA-CCC-PEPB-2022-0003.

EN EL SIGUIENTE CUADRO PRESENTAMOS EL MONTO TOTAL DE LOS OFERENTES.

CONSIDERANDO: Que de igual manera el Centro de Desarrollo y Competitividad Industrial debe garantizar que las compras de bienes o servicios, que realice la institución sean llevadas a cabo de conformidad con las normativas vigentes y en apego a los principios de transparencia e igualdad de condiciones para los oferentes.

VISTA: La Constitución Dominicana del trece (13) del mes de junio del año dos mil quince (2015).

VISTA: La Ley No. 340-06 sobre Contrataciones Públicas de Bienes, Servicios, Obras y Concesiones, de fecha 18 de agosto del 2006 y su modificación contenida en la Ley No. 449-06 del 6 de diciembre de 2006.

VISTO: El Decreto No. 543-12, de aplicación de la Ley No. 340-06, fecha seis (06) de septiembre del año dos mil doce (2012).

VISTO: El Informe Pericial que justifica el uso del Procedimiento Especial, TIPO DE EXCEPCIÓN: LA CONTRATACIÓN DE PUBLICIDAD A TRAVÉS DE MEDIO DE COMUNICACIÓN SOCIAL de fecha veinticuatro (24) de febrero del año dos mil veintidós (2022).

VISTO: El Oficio del Departamento de Comunicaciones de fecha veinticuatro (24) de febrero del año dos mil veintidós (2022), en el cual requieren el Servicio de transmisión en vivo, para la Cobertura del Discurso de rendición de Cuentas del presidente de la Republica Dominicana ante el Congreso, el cual será realizado el domingo 27 de febrero del 2022, en horario de 9:00 a.m., a 12:30 p.m ” y el  Servicio de transmisión en vivo, de la actividad “Concurso de Caretas, Disfraces y Festival de Lechones” el mismo será realizado los días 25, 26 y 27 de febrero 2022, en el Parque Central de la Ciudad de Santiago, Proceso Ref. PROINDUSTRIA-CCC-PEPB-2022-0003.
VISTA: La Solicitud de Compra o Contratación emitida por la Unidad de Compras y Contrataciones del CENTRO DE DESARROLLO Y COMPETITIVIDAD INDUSTRIAL (PROINDUSTRIA), de fecha veinticinco (25) de febrero del año dos mil veintidós (2022).

VISTA: La Certificación de Existencia de Fondos PRO-CF-036-2022, emitida por la Dirección Administrativa y Financiera de fecha veinticinco (25) de febrero del año dos mil veintidós (2022), Por un valor DE Setecientos Veinticinco Mil Setecientos Pesos Con 00/100 (RD$725,700.00)

[bookmark: _Hlk98233627][bookmark: _GoBack]VISTAS: Las Especificaciones Técnicas para el Servicio de transmisión en vivo, para la Cobertura del Discurso de rendición de Cuentas del presidente de la Republica Dominicana ante el Congreso, el cual será realizado el domingo 27 de febrero del 2022, en horario de 9:00 a.m., a 12:30 p.m ” y el  Servicio de transmisión en vivo, de la actividad “Concurso de Caretas, Disfraces y Festival de Lechones” el mismo será realizado los días 25, 26 y 27 de febrero 2022, en el Parque Central de la Ciudad de Santiago, Proceso Ref. PROINDUSTRIA-CCC-PEPB-2022-0003.

VISTAS: Las Propuestas Económica presentadas por los oferentes participantes.

	Ítem
	Descripción
	Unidad de Medida
	Proveedor a contratar

	1
	Presentación de producción especial del 27 de febrero discurso Presidencial el día de la Independencia Nacional, (8) cuñas durante toda la programación, varias menciones por parte del anfitrión y moderador, una serie de reporteros de todas las incidencias de los eventos, datos históricos y efemérides. Patrios.
	Servicio
	Teleoperadora Nacional, SRL
(Amaury Polanco).


	2
	[bookmark: _Hlk98233605]Cobertura del discurso de Rendición de Cuentas de la Republica Dominicana ante el Congreso Nacional el próximo 27 de febrero
	Servicio
	Grafosello Dominicana, SRL
(Luis Teófilo Gutiérrez). 

	3
	Transmisión de Festival del carnaval 2022 los días 25 ,26 y 27 de febrero en el Parque Central, En “Festival Puro Carnaval”

	Servicio
	Leonsit Media & Comunicaciones, SRL
(Adalberto De Leon).



Luego de la revisión de las Propuestas Técnicas y Económicas, este Comité ha decidido a unanimidad aceptar como en efecto acepta, bueno y válido las propuestas recibidas y, en consecuencia:
[bookmark: _Hlk71017691]
RESUELVE

PRIMERO: Adjudicar como al efecto ADJUDICA a los oferentes del listado a continuación, para el Servicio de transmisión en vivo, para la Cobertura del Discurso de rendición de Cuentas del presidente de la Republica Dominicana ante el Congreso, el cual será realizado el domingo 27 de febrero del 2022, en horario de 9:00 a.m., a 12:30 p.m ” y el  Servicio de transmisión en vivo, de la actividad “Concurso de Caretas, Disfraces y Festival de Lechones” el mismo será realizado los días 25, 26 y 27 de febrero 2022, en el Parque Central de la Ciudad de Santiago, Proceso Ref. PROINDUSTRIA-CCC-PEPB-2022-0003.  Setecientos Veinticinco Mil Setecientos Pesos Con 00/100 (RD$725,700.00)

[bookmark: _Hlk79569690]

	Ítem
	Monto Total con ITIBIS
	Proveedor a contratar

	1
	RD$194,700.00
	
Teleoperadora Nacional, SRL
(Amaury Polanco).


	2
	RD$118,000.00
	Grafosello Dominicana, SRL
(Luis Teófilo Gutiérrez).

	3
	RD$413,000.00
	Leonsit Media & Comunicaciones, SRL
(Adalberto De Leon).

	 TOTAL, GENERAL RD$$725,700.00



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
SEGUNDO como al efecto ORDENA la publicación del presente documento tanto en el portal de la institución como del Órgano Rector, a los fines de dar cumplimiento al principio de transparencia y publicidad, establecido en el Art. 3 Numeral 3 en la Ley No. 340-06. 




















LIC. JOSÉ RAMÓN FAMILIA
Subdirector Técnico
En representación del Ing. Ulises Rodríguez
Director General
Presidente del Comité



LIC. ARISMENDI DAJER
Director Administrativo y Financiero
Miembro



LICDA. YARISABEL MARMOLEJOS
Enc. Del Departamento Jurídico
Miembro



LIC. JOSÉ CARLOS GUERRERO LEONARDO
Enc. del Departamento de Planificación y Desarrollo
Miembro



Lic. Ricardo Martin Reyna G.
Responsable de la Oficina de Libre Acceso a la Información Pública.
Miembro.
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